

建言变举措，展现委员作为

济宁妇幼儿童康复中心赵淑珍获市政协通报表扬

郭纪轩 通讯员 田国栋
李宇辰 济宁报道

日前，济宁市政协通报表扬了十四届市政协履职期间表现突出的委员，济宁妇幼儿童康复中心主任赵淑珍名列其中，其履职成果与专业贡献获得充分肯定。

在五年履职过程中，赵淑珍始终坚守初心、深耕一线，以强烈的责任担当积极建言献策，牵头及联名提交提案9篇、反映社情民意11篇，多项建议获得采纳并转化为具体举措。

其中，《关于启动市妇女儿童医院改扩建 推动我市妇幼保健事业高质量发展的建议》被列为重点提案，相关议题获市委、市政府高度重视；《关于免费开展儿童孤独症早期筛查诊断的建议》及《关于建立济宁市孤独症康教示范基地(学校)的建议》2篇提案获市长批示；《关于构建全龄段支持体系 助力孤独症儿童成长的建议》及《强化政策支持与体系构建 促进孤独症大



“赵淑珍政协委员工作室”征求建议。

学生高质量就业》2篇提案被纳入大会书面发言材料。此外，她多次在会议讨论中发言，所提建议为相关部门政策制定与工作推进提供了有益参考。

赵淑珍注重履职实效，牵头成立“赵淑珍政协委员

工作室”，着力搭建孤独症群体与相关部门沟通的桥梁，促进需求表达与政策响应顺畅衔接。

通过该平台，她积极推动国内首个覆盖孤独症全生命周期的“康复治疗-‘十五年一贯制’教育-技能培训-康养照护”一体化服务体系落地生效，成为行业发展的里程碑。工作室不仅助力化解矛盾、凝聚社会共识，更以实际行动践行委员职责，为孤独症及其他残疾儿童事业的发展贡献了温暖而坚实的力量。

增强公众自救能力 完善医疗急救体系

近日，济宁市急救指挥中心联合全市各网络医院深入社区、学校、机关、企业等场所，以“关爱生命，救在身边”为主题，开展“国家急救日倡议活动暨120急救科普大课堂公益培训”系列活动。

本次活动既立足社会急救事业发展需求，向各界发出关注急救、参与急救的呼吁，进一步增强社会对急救工作的理解与支持；又聚焦不同群体的实际需求量身打造科普课程，把专业急救知识和技能送到群众“家门口”，向群众传递“学急救、会急救、敢急救”的理念，提升群众急救素养和自救互救能力。

济宁市急救指挥中心将以此活动为契机，呼吁并携手更多社会力量，共同关注、支持并参与到急救事业中来。下一步，中心将持续深化急救知识公益培训，不断扩大覆盖面与影响力，营造“人人学急救，急救为人人”的良好社会风尚，为守护群众生命健康安全、助力健康济宁建设筑牢坚实防线。

(通讯员 张祺琦)